



周口供电系统：

# 战冰斗雪 护卫光明

□晚报通讯员 魏可 魏树林

11月11日8时，纷纷扬扬的小雨开始飘落在周口大地。15时起，温度急剧下降，最低温度降至-5℃，形成严重的冻雨灾害。线路迅速覆冰，并不断加厚，最大覆冰厚度达到了30毫米。晚上，冻雨转为了大雪，风越来越大，最大风力达8级，输电线路大面积覆冰，树枝折断压断线路事故不断发生。

11日20:30，周口日报社停电，当天报纸无法付印。

11日23:30，大用集团周口分公司停电，数万只宰杀好正待加工的鸡停在了生产线上。

12日3:40，周口师范学院停电，近万名师生无法上课、无法就餐。

12日3:40，周口征兵处停电，13日18:00开始的冬季征兵心理集中测试工作面临困难。

12日5:00，市委、市政府停电。

12日5:00，周口市中心医院停电。

……

随着时间的流逝，市区停电客户不断增多，全面告急。

同时，各县也纷纷传来消息：

商水203个台区停电……

淮阳183个台区停电……

西华120个台区停电……

鹿邑116个台区停电……

项城告急……

扶沟告急……

周口农网遭受沉重打击，大量的倒杆、断线，先后造成14条35千伏线路、245条10千伏线路跳闸，倒杆2757基，1223个台区停电，涉及近50万户。淮阳、商水、西华、鹿邑等受灾严重地区，农村电网基本处于瘫痪状态。直接经济损失达1000多万元。

这场60年一遇的冰雪灾害，仿佛白色恶魔在三川大地肆虐。

## 众志成城 战冰斗雪

灾情十万火急。从11日18:30第一条线路跳闸开始，线路工区全体人员立即开始连夜查线。

寒风凛冽，天地一体，到处白茫茫一片。路边的沟壑已被积雪填平，巡线的同志们踏着厚厚的积雪仔细查找着故障点。外套被雪花打湿，内衣却被汗水沁透；大风刮来，每个人都不停地打着哆嗦；脚上的绝缘鞋早已湿透，脚被冻得钻心地疼……经巡视，发现6条线路出现不同情况的损毁，抢修工人立即开始了恢复送电的攻坚战。

阴霾依旧笼罩着大地，雪花漫天飞舞，寒风夹着雪花打在脸上，刀割般地痛。

农田里，车辆无法靠近故障点。导线、牵引钢丝绳、机动绞磨、液压机、导线、地钻、板桩、放线滑车等等，满满3车的成吨的材料，硬是被抢险队员在35分钟内搬运到位。负责杆、塔上作业的同志，顶着扑面的冰雪，迎着刺骨的寒风，脚踩着脚扣、脚钉，手里拿着锤，一边凿掉杆、塔上的“冰甲”，一边一步一步艰难地爬上杆、塔进行作业。

城市配网保卫战也同时打响。

11日当晚，配网中心和市电业局沙北、沙南分局出动200余人进行夜巡，共发现损坏设施162处、高压断线22处、影响供电的树障1800余棵。

12日凌晨，任务分配下达。

呼啸的北风夹杂着雪粒直往人脸上扑，打得人睁不开眼，吹得线杆晃动不止。线路清障、断线解除、新线架设……人早已冻得没了知觉，但没人叫苦叫累；换了一档线，搓一搓僵硬的手指，再换下一档。天黑了，打起应急灯，继续……红通通的双眼，只想早些看到光明的来临。

在天气非常恶劣的情况下，周口供电公司出动人员3000余人次、车辆800多台次，进行了3天3夜的不同断抢修。

“这是一场战役，我们所有的员工都是拿着不同武器的战士，都要为这次战役献出自己的力量。”周口供电公司总经理王正刚在救灾动员会上如是说。

其他人员也在用自己的方式默默支援着

一线。工会办公室的女士们熬好了姜汤，一碗碗送到施工人员手中；卫生所的医护人员带着冻伤膏和创可贴来到了工地；物资部紧急购置了帐篷，让野外抢修人员能轮流休息一下……

## 副市长坐镇 全力抢修

周口供电公司高度关注灾害的发展过程，根据天气变化，于11日10时起相继启动大面积停电黄色预警、橙色预警，最终升级为红色最高预警。12日凌晨6:00，公司领导、各部门负责人迅速赶到应急指挥中心，制订并下达电网抢修方案，主网、配网300人的抢修队伍全部集结到位，抢修随即全面铺开。

12日上午8时，电网受灾情况被汇报到省电力公司和市委、市政府。9时，市委常委、副市长范明在周口供电公司应急指挥中心主持召开了电力抗灾抢险现场会，对电力抢险工作进行部署，现场成立了全市电力抗灾抢险指挥部，范明任指挥长，市政府副秘书长蔡勇、周口供电公司总经理王正刚任副指挥长，负责协调全市电力抗灾抢险工作。

9:30，市委常委、市委秘书长李明方，副市长陈峰来到周口供电公司，要求在确保安全的情况下，克服困难，加快抢修进度，力争在最短的时间内恢复送电。

12日7:24，市委、市政府恢复供电；10:20，市中心医院恢复供电；19:00，大用集团周口分公司生产线开动……对故障复杂，难以短期恢复供电的周口日报社和周口征兵中心，周口供电公司送去了移动发电车。12日19:30，随着周口师范学院恢复供电，市区重要用户全部恢复供电。

## 党团员带头 彰显本色

12日13时，220千伏邵川线抢修现场。覆冰后像胳膊一般粗细的电缆，不堪重负地断落到齐膝深的雪地上。电线杆穿上了厚达30毫米的“冰甲”，抢修人员数次登杆都滑下。线路工区党团突击队小队长李建银抄起一把铁锤登上了电杆，他小心翼翼地将冰甲敲松，用手剥下，一点一点地向上攀登……一个小时后，干完活下来的李建银发现铁锤竟然“长”在了手上。

据周口供电公司政工部主任李林介绍：像李建银这样的突击队员还有很多。12日早上，应急会议结束后，公司党委随即下发通知，要求公司系统各单位党团组织迅速组织广大党团青年成立党团突击队，在关键时刻做抗冰救灾的先锋队。抢修期间，共成立党团突击队278支共3562人，充分发挥了基层党组织的战斗堡垒和共产党员的先锋模范作用，确保了抢修工作有条不紊地开展。

## 相互支援 雪中送炭

一方有难，八方支援。12月13日上午，受灾最严重的商水县，正在为抢修缺人手而发愁的商水县电业局局长王子挺突然接到沈丘县电业局局长谢勇的电话：受灾较轻的沈丘县线路已修复，沈丘县电业局已派出25名施工队员赶赴商水支援抢修。

同日上午，太康县电业局农电部党支部书记董心灵带领一支24人的抢险队伍赶到市电业局沙南分局进行援助。

12月14日上午，在得知周口城区抢修任务还十分繁重的消息后，身为女同志的沈丘沈星电力服务公司党支部书记陈岚，巾帼不让须眉，再次请缨，带领22名抢修队员赶赴周口抢修现场，又投入到抢修之中。

电力员工齐心协力战天灾，一腔热血融冰。截至11月14日18时，周口电网负荷达到82万千瓦，恢复到灾前水平。在3天3夜的抗冰雪保供电中，全市供电系统职工克服困难，打贏了一场抗冰雪、保安全、保供电的攻坚战，奏响了一曲保电之歌。

## 在家上班 轻松赚钱

布艺画粘贴，纯手工制作，无需厂房设备，长期免费供料，每月上门收货付款，单位个人均可接产。

短信索要资料：13260103380

全国免费热线：400-705-9921

## 空军60年庆典表演举行



11月15日，庆祝人民空军成立60周年飞行和跳伞表演在北京沙河机场举行，空军八一飞行表演队和空军跳伞运动大队以精湛的飞行和表演技术，为中国人民解放军空军60华诞献上了一份精彩的贺礼。这是5架歼-7战机进行拉烟表演。新华社记者 查春明 摄

## “周口市杰出(优秀)青年卫士”评选活动

## 开始投票

□晚报记者 王丽丽

本报讯 11月15日，记者从团市委获悉，由团市委、市综治办、市中级人民法院、市人民检察院、市公安局等23家单位联合开展的第三届“周口市杰出(优秀)青年卫士”评选活动公众投票阶段日前正式启动。

经过公开推荐和资格审查，84名青年卫士候选人和24个优秀青少年维权岗创建单位被确定为第三届“周口市杰出(优秀)青年卫士和优秀青少年维权岗候选人(单位)”。社会各界可通过《周口日报》和周口青年网了解候选人的事迹，并通过填写明信片、登陆中华龙都网

与发送手机短信3种方式参与投票。明信片：本次评选活动所有候选人基本情况均印制在专用明信片上，公众参与投票时请将对应姓名栏内的方框涂黑。专用明信片即日起在各邮政网点发行。手机短信：周口移动、周口联通用户发送候选人姓名到106618583516，电信用户发送候选人姓名到106218583516，每个手机号码限投30票。网络投票：点击中华龙都网“青年卫士候选人”栏，按照网络提示进行投票。

据介绍，接受明信片投票的截止日期为：2009年11月26日(以邮戳为准)。手机短信和网络投票从2009年11月16日至20日晚6点。评委会办公室咨询电话：(0394)8219506，



这是我们的幸福  
五菱汽车，信赖驱动生活！



生活就像是场耐力赛，谁对品质的要求贯彻始终，谁就把握了未来。而信赖让我们彼此之间相互支持，有力地去奔赴人生的每一次赛场。我，16岁就开始摸车，今年47，对车的了解，就如乡亲们说的“买好车，找老巴”。其实，乡亲们信赖的是我对好车的理解。如今咱村成了十里八乡的富裕村。因为我们深知，好车子就是好日子。

五菱，不仅是我家的幸福，更是我们的幸福。

——河南用户 巴培军

经销商信息(排名不分先后)

周口市中瑞汽车销售服务有限公司 市场部

电话：0394-8561150

传真：0394-8585850

地址：周口市大庆北路

400-889-5050 www.sgmw.com.cn

